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H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033
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,,T� deauna } ist ă cineva mai nefericit dg ât tine”.- Rabindranath Tagore,,T� deauna } ist ă cineva mai nefericit dg ât tine”.- Rabindranath Tagore

Noi măsuri și reguli în spitale Noi măsuri și reguli în spitale 
după tragedia de la Iașidupă tragedia de la Iași
Ministrul Sănătății, Alexandru 

Rogobete, a anunțat că vor fi 
luate mai multe măsuri pentru 

reducerea infecțiilor intraspitalicești, 
după ce șase copii internați la Terapie 
Intensivă în Spitalul de Copii „Sf. Maria= 
din Iași au murit în urma infectării cu o 
bacterie periculoasă.

În primul rând, va fi înființat un 
program național de acțiuni prioritare, 
finanțat direct de Ministerul Sănătății, 
pentru achiziția de dezinfectanți, ma-
teriale de protecție, echipamente. „Așa 
cum avem programele Acțiuni Prioritare 
pe alte domenii, vom realiza o sursă de 
finanțare directă către unitățile sanita-
re, prin care vom finanța achiziția de 
dezinfectanți, materiale de protecție și 
consumabile, inclusiv pentru secțiile ATI 
și ATI nou-născuți. Scopul este reducerea pre-
siunii asupra unităților sanitare și asigurarea 
unei finanțări directe pentru secțiile critice”, 
a explicat Rogobete.

De asemenea, personalul va urma un pro-
gram de training obligatoriu dedicat limitării și 
controlului infecțiilor nosocomiale. „În viitorul 
apropiat, anul acesta, vom gândi un modul de 
pregătire pentru asistente și infirmiere, pentru 
metode de reducere a infecțiilor nosocomiale și 

limitarea răspândirii acestora. Toate aceste cursuri se 
vor finaliza cu câte un atestat, iar legislația va introdu-
ce obligativitatea ca orice persoană, indiferent de gra-
dul medical, care lucrează într-o secție de anestezie-
terapie intensivă să parcurgă aceste module. Altfel, nu 
va mai putea rămâne în secție sau să fie angajată”, a 
mai spus Rogobete, care a anunțat că a discutat deja cu 
reprezentanții Societății de ATI și ai Colegiului Medici-
lor pentru a asigura coordonarea și aplicarea corectă a 
acestor măsuri.

I.I.

Deschiderea stagiunii de Deschiderea stagiunii de 
concerte ,,Lyra Gorjului”concerte ,,Lyra Gorjului”

Joi, 25 septembrie, la Universitatea <Con-
stantin Brâncuși=a avut loc un eveniment de o 
importanță deosebită pentru viața culturală gor-
jeană - primul concert simfonic al stagiunii 2025-
2026, un omagiu adus regretatului maestru Aurel 
Blondea. Dirijor, 
Florin Berculescu. 
Repertoriul ales a 
adus în atenția pu-
blicului unele dintre 
cele mai apreciate 
lucrări ale muzicii 
romantice din seco-
lul al XIX-lea. 

Concertul pentru 
vioară și orchestră 
op.22 nr.2, în re mi-
nor, de Henryk Wie-
niawsky. O piatră de 

încercare pentru orice violonist, această lucrare strălu-
citoare și melancolică totodată a fost abordată pe scena 
Lyrei, în calitate de solist, de tânărul Eduard Chirițoiu, 
elev în clasa a XII-a la Liceul de Arte <Constantin Brăi-
loiu= din Târgu Jiu, câștigător al trofeului Concursului 
internațional de interpretare <Orpheus= din acest an. 
Pregătit de prof. Ilie Cealîcu, violonistul, printr-o atitu-
dine artistică matură, a susținut cele trei părți ale con-
certului cu virtuozitate dar și lirism, interpretarea fiind o 
sinteză între stilul romantic și tehnica remarcabilă.

 Simfonia a VIll-a în si minor, D.759, de Franz Schubert 
a încheiat seara. Cunoscută sub numele de <Simfonia Ne-
terminată=, lucrarea are doar două mișcări finalizate, pe 
parcursul cărora dramatismul se îmbină cu atmosfera po-
etică. Florin Berculescu a reușit să exprime prin mișcări 
dirijorale sugestive dualitatea acestor trăiri, construind 
împreună cu orchestra, de la motiv la întreg, un edificiu 
sonor încadrat în stil și plin de emoție.

Urăm Lyrei Gorjului mult succes în noua stagiune care 
promite publicului întâlniri cu marile capodopere ale mu-
zicii clasice.

IOANA FRĂȚILĂ NICHIFOR 
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Odată cu răcirea bruscă a vremii, consumul intern de energie 
electrică a crescut urcând la peste 6.000 de MW. De exemplu, 
consumul național de energie electrică era, în după-amiaza zile 
de ieri, 6.513 MW, producția - 5030 MW și importam, în jurul orei 
17, peste 1.400 MW. Cu aproape o oră mai târziu, producția ter-
mocentralelor pe cărbune a crescut la aproape 900 MW.

Energia pe cărbune a avut o cotă de aproape 18%, cu peste 
900 MW, la acea oră, situându-se în Sistemul Energetic Național pe 
locul patru. Pe primul loc, cu peste 1.400 MW era livrată în sistem 
energia nucleară, urmată de hidrocarburi și energia hidro.  

M.C.H.

Crește producția termocentralelor 
CEO. Cotă de aproape 19% în SEN

Întâlnirea reprezen-
tanților Confederației 
Naționale  Sindica-

le ,,Meridian= cu cei ai 
Confederației Sindicale din 
Italia va avea loc în data 
de 6  octombrie 2025,  la 
București, a comunicat li-
derul Federației Naționale 
a Muncii (FNM), Constantin 
Crețan.

Liderii Confederației Sindicale ,,Meridian” se vor întâlni cu Liderii Confederației Sindicale ,,Meridian” se vor întâlni cu 
reprezentanții unei confederații sindicale din Italiareprezentanții unei confederații sindicale din Italia

,,Din partea Federației 
Naționale a Muncii vor partici-
pa următorii lideri: Constan-
tin Cretan Președinte  FNM, 
Buduran Iulian Președinte  
Uniunea Națională  a Muncii 
Valea Jiului, Mitidoi Alexan-
dru Președinte  zona Motru 
si Panescu Mihai Președinte  
zona Turceni.

Mai participa din partea 

Cele mai mari valori ale 
câştigurilor salariale medii 
nete lunare realizate în anul 
2024, comparativ cu media pe 
economie, s-au înregistrat în 
următoarele activități econo-
mice: informaţii şi comunicaţii 
(+90,1%), intermedieri financi-
are şi asigurări (+63,6%), pro-
ducţia şi furnizarea de energie 
electrică şi termică, gaze, apă 
caldă administraţie şi aer condi-
ţionat (+58%), publică (+45,2%), 
industria extractivă (+38,9%).

Salarii mici: HORECA, 
agricultură, cultură

Cele mai mici valori ale 
câștigului salarial mediu net 
lunar comparativ cu valoarea 
medie pe economie s-au înre-
gistrat în următoarele activități 
economice: hoteluri şi restau-
rante (-40,8%), alte activităţi 
de servicii (-34,7%), tranzacţii 
imobiliare (-25,4%), activităţi de 
servicii administrative şi activi-
tăţi de servicii suport (-21,2%), 
agricultură, silvicultură şi pes-
cuit (-19,9%), respectiv activi-
tăţi de spectacole, culturale şi 
recreative (-19,3%). Pentru anul 
2024, indicele câştigului salari-
al real (exprimat ca raport între 
indicele câştigului salarial no-

În ce domenii s-a câștigat mai bine anul trecutÎn ce domenii s-a câștigat mai bine anul trecut

* Salarii mari în industrie și construcții

Câştigul salarial mediu brut lunar în anul 2024 a fost 
8.061 lei, mai mare cu 14,5% (+1.019 lei) față de anul 
precedent. Câştigul salarial mediu net lunar a fost 
4.959 lei, în creștere cu 12,4% (+547 lei) comparativ 
cu anul 2023, informează Institutul Național de Statis-
tică (INS).

Federației Naționale a Mun-
cii, domnul Dogaru Mircea, 
Președinte  Sindicatul Ca-
drelor Militare, Popa Emil 
-  Președinte Sindicatul Side-
rurgistilor și Brănescu Alexan-
dru, Președinte  Interimar al 
Sindicatului Rezistenta Mun-
citorească din cadrul CE=, se 
arată în comunicatul FNM..M.C.H.

minal net şi indicele preţurilor 
de consum al populaţiei) a fost 
248,9% faţă de anul 1990, mai 
mare cu 15,1 puncte procentua-
le faţă de anul precedent.

Situația pe județe

În profil teritorial, pe jude-
ţe, câştigul salarial mediu net 
lunar în anul 2024 s-a situat 
sub media pe economie în 36 
judeţe.  Cele mai scăzute câş-
tiguri salariale medii nete luna-
re s-au înregistrat în judeţele 
Teleorman (3.822 lei, cu 22,9% 
mai puţin decât media pe eco-
nomie), Vâlcea (3.881 lei, cu 
21,7% mai puţin decât media 
pe economie), Vrancea (3.890 
lei, cu 21,6% mai puţin decât 
media pe economie), respectiv 
Covasna (3.896 lei, cu 21,4% 
mai puţin decât media pe eco-
nomie). La polul opus, cu cele 
mai ridicate valori ale câştigu-
rilor salariale medii nete lunare 
s-au situat Municipiul Bucureşti 
(6.730 lei, cu 35,7% peste me-
dia pe economie), respectiv ju-
deţele Cluj (5.921 lei, cu 19,4% 
peste media pe economie), Ti-
miş (5.508 lei, cu 11,1% peste 
media pe economie), Iași (5.098 
lei, cu 2,8% peste media pe eco-
nomie), Ilfov (5.060 lei, cu 2% 

peste media pe economie) și 
Braşov (5.019 lei, cu 1,2% peste 
media pe economie).

Numărul mediu 
al salariaţilor

În anul 2024, numărul mediu 
al salariaţilor a fost 5.453.200 
persoane. Numărul mediu al 
salariaţilor a crescut pe parcur-
sul anului 2024 cu 88.200 per-
soane comparativ cu anul pre-
cedent, ca urmare a extinderii 
activității anumitor unităţi eco-
nomico-sociale. Numărul mediu 
al salariaţilor bărbaţi a predo-
minat ca şi în anii precedenţi, 
reprezentând 52,4% din totalul 
salariaţilor (respectiv 2.860.100 
persoane). Comparativ cu anul 
anterior, numărul mediu al sa-
lariaţilor bărbaţi a crescut cu 
69.800 persoane. Repartizarea 
salariaţilor pe sectoare econo-
mice a arătat că majoritatea 
s-au regăsit în sectorul terţiar 
(64,6%), 44,3% în servicii co-
merciale, iar 20,3% în servicii 
sociale. În sectorul secundar 
(industrie şi construcţii) au lu-
crat 33% dintre salariaţi, iar în 
cel primar (agricultură, silvicul-
tură şi pescuit) doar 2,4%. 

Creștere a numărului 
de salariați

Efectivul salariaţilor la sfâr-
şitul anului 2024 a fost 5.753.000 
persoane. Comparativ cu sfâr-
şitul anului precedent, efecti-
vul salariaţilor a înregistrat o 
creștere cu 75.600 persoane, 
din care 68.200 persoane au 
fost salariaţi bărbaţi. În profil 
teritorial, efectivul salariaţilor 
a înregistrat creșteri faţă de 
sfârşitul anului precedent în 
toate regiunile de dezvoltare, 
iar cele mai semnificative au 
fost în regiunile București-Ilfov 
cu 26,2 mii persoane, Nord-Est 
cu 12.300 persoane, Sud-Munte-
nia cu 8.900 persoane, Sud-Vest 
Oltenia cu 8.700 persoane, re-
spectiv Nord-Vest cu 8.600 per-

soane. În regiunea Bucureşti-
Ilfov s-au concentrat 22,7% 
din salariaţii din economie, 
fiind urmată de regiunile Nord-
Vest (13,8%), respectiv Centru 
(12,6%). Regiunile de dezvoltare 
în care activităţile din sectorul 
primar (agricultură, silvicultură 
și pescuit) au depășit ponderea 
la nivel național (2,4%) au fost: 
Sud-Muntenia (3,8%), Sud-Est 
(3,6%), Sud-Vest Oltenia (3,2%), 
Nord-Est (3,1%), Vest (2,8%), re-
spectiv Centru (2,5%).

Mai mulți angajați în 
industrie și construcții 

Regiunile de dezvoltare în 
care s-a concentrat o propor-
ţie a salariaţilor din sectorul 
industriei şi construcţiilor mai 
mare decât ponderea la nivel 
național (32,7%) au fost: Centru 
(39,4%), SudMuntenia (37,6%), 

Vest (37,4%), Nord-Vest (37,2%), 
Sud-Vest Oltenia (35,2%), re-
spectiv Sud-Est (32,9%). Cea 
mai mare pondere a salariaţilor 
din serviciile comerciale s-a re-
găsit în regiunea Bucureşti-Ilfov 
(62,2% faţă de 44,9% ponderea 
la nivel național), iar în sectorul 
serviciilor sociale cea mai mare 
pondere s-a înregistrat în regi-
unea Nord-Est (26,3% faţă de 
20% ponderea la nivel național). 
La sfârşitul anului 2024 efecti-
vul salariaţilor din societăţile 
cu capital privat a fost majo-
ritar (77,1%) şi a înregistrat o 
creștere cu 1,8% comparativ cu 
anul precedent. Distribuţia sa-
lariaţilor după forma juridică a 
întreprinderilor a arătat că cei 
angajați în societăţile comer-
ciale au reprezentat 80,2% din 
efectivul salariaţilor la sfârșitul 
anului, în creștere cu 1,6% faţă 
de anul precedent.

M.P.
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O nouă amânare în procesul 
bărbatului care și-a incendiat soția

Acesta a fost al treilea termen 
în care s-a dispus amânarea. 
La primele două înfățișări, 

instanța a hotărât amânarea în baza 
deciziei din data de 26 august 2025, 
luată în cadrul ședinței Adunării Ge-
nerale a Judecătorilor, prin care s-a 
dispus ca, până la retragerea proiec-
tului de lege privind reforma pensii-
lor de serviciu ale magistraților, să fie 
suspendată soluționarea cauzelor, cu 
excepția cazurilor urgente. 

Inculpatul se află în arest de la în-
ceputul lunii aprilie, pentru uciderea 
soției sale și a fost trimis în judecată, 
pe 26 iunie. 

Procurorii Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Gorj au finalizat rapid cer-
cetările. Femeia de 52 de ani a fost 
incendiată cu benzină, în urma unui 
conflict  spontan, ,,alimentat de con-

Procesul bărbatului de 57 de ani, din comuna Vladimir, trimis în ju-
decată pentru omor calificat asupra unui membru de familie, după ce 
și-a incendiat soția, are un nou termen stabilit pe 2 octombrie, după 
ce judecătorii de la Tribunalul Gorj au decis, vineri, să amâne cauza. 

sumul de alcool", potrivit anchetato-
rilor. 

La scurt timp după comiterea fap-
tei, un vecin al celor doi soți a cerut 
ajutor, însă victima nu a mai putut fi 
salvată de medici. ,,Parchetul de pe 
lângă Tribunalul Gorj a solicitat ares-
tarea preventivă pe o perioadă de 
30 zile, începând cu data de 6 apri-
lie 2025, a inculpatului S.V, cercetat 
pentru săvârşirea infracţiunii de omor 
calificat asupra unui membru de fa-
milie.  Conform probatoriului admi-
nistrat până în prezent în cauză s-a 
reţinut că inculpatul S.V., în vârstă de 
57 de ani,  la data de 05.04.2025, în 
jurul orelor 18.30, în timp ce se afla 
la domiciliul din comuna Vladimir, sat 
Valea Deşului, județul Gorj, pe fondul 
unui conflict spontan alimentat de 
consumul de alcool, folosindu-se de 

un combustibil inflamabil (benzină) 
păstrat intr-un recipient din plastic, 
a incendiat pe soţia sa, S.I., în vârstă 
de 52 de ani, căreia i-a produs astfel 
arsuri pe o mare suprafaţă a corpu-
lui şi în final decesul. S-a reținut de 
procuror săvârșirea infracţiunii de 
omor calificat asupra unui membru 
de familie, fapta fiind săvârșită prin 
cruzimi", se preciza într-un comunicat 
al Parchetului de pe lângă Tribunalul 

Gorj, la scurt timp după comiterea 
faptei. Reprezentanții Primăriei Co-
munei Vladimir au fost surprinși de 
fapta bărbatului, mai ales că nu era o 
persoană conflictuală. Acesta ieșise la 
pensie și nu a fost niciodată implicat 
în scandaluri. În total, trei persoane 
s-au constituit ,,parte civilă" în pro-
ces. Femeia a lăsat în urmă două fiice 
îndurerate.

L.F.

,,La data de 28 septembrie, 
polițiștii din cadrul Poliţiei Oraşului 
Turceni s-au sesizat cu privire la fap-
tul că un bărbat de 45 de ani, din lo-
calitate, a încălcat măsurile dispuse 
prin ordinul de protecție emis de că-
tre Judecătoria Târgu-Jiu, la data de 
4 septembrie, în sensul că nu a răs-
puns la apelurile telefonice inițiate de 
polițiștii desemnați cu supravegherea 
persoanelor monitorizate, conform 
unei alerte. În cauză s-a întocmit dosar 
penal pentru săvârșirea infracţiunii de 

Alertă, după ce un bărbat care avea brățară electronică s-a 
apropiat de victimă și nu le-a răspuns polițiștilor la telefon
Poliția din Turceni a fost în alertă, duminică, după ce un bărbat care 
avea brățară electronică nu le-a răspuns oamenilor legii la telefon. 
Acesta a fost urmărit în baza dispozitivului, în timp ce se apropria de 
locuința mamei sale. De fapt, bărbatul a mers în locuința unui vecin. 
Acum este cercetat pentru nerespectarea ordinului de protecție. 

încălcare a măsurilor dispuse prin or-
dinul de protecție", a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Pe 30 august, polițiștii au emis un 
ordin de protecție provizoriu împotriva 
bărbatului pentru săvârșirea infracțiunii 
de amenințare împotriva mamei sale de 
70 de ani. ,,Potrivit Legii nr. 217/2003 
pentru prevenirea şi combaterea vio-
lenţei domestice, republicată - <<Sis-
temul informatic de monitorizare elec-
tronică (SIME) - brățările electronice>> 
reprezintă cea mai eficientă măsură de 

protecție pentru victimele violenței 
domestice în aplicarea ordinului de 
protecţie provizoriu şi a ordinului de 
protecţie. Acesta este un mecanism 
prin care agresorii sunt echipați cu 
un dispozitiv (brățară sau alt tip de 
emițător), hardware şi, după caz, soft-
ware apt să transmită în dispeceratele 
SIME, a datelor de localizare ale agre-
sorului și să limiteaze acestuia accesul 
în zona de protecție stabilită prin ordin 
judecătoresc. În cazul încălcării acestei 
restricții, sistemul transmite imediat o 
alertă către autorități, care pot inter-
veni prompt pentru a preveni un posi-
bil act de violență. În situația în care 
se constată îndeplinirea condițiilor 
legale pentru emiterea unui ordin de 
protecție provizoriu, polițistul inițiază 
demersurile pentu emiterea ordinu-

lui de protecție provizoriu, și, după 
caz verificarea îndeplinirii condițiilor 
pentru dispunerea măsurii de purtare 
a unui dispozitv electronic de suprave-
ghere", a mai declarat Miruna Prejbea-
nu. De ce este important pentru o victi-
mă a violenței domestice să își exprime 
acordul pentru obligarea agresorului de 
a purta permanent aceste brățări elec-
tronice de supraveghere? Polițiștii spun 
că oferă un nivel sporit de protecție, 
reducând riscul de recidivă a agre-
sorului; permite intervenția rapidă a 
autorităților, limitând astfel escalada-
rea actelor de violență. Totodată re-
prezintă un semnal clar pentru agresori 
că legea îi supraveghează strict și că 
nu vor putea continua comportamentul 
abuziv fără consecințe.

L.F.
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Fostul primar condamnat pentru corupție Fostul primar condamnat pentru corupție 
își joacă ultima șansă în instanțăîși joacă ultima șansă în instanță

Stan a fost condamnat defini-
tiv pentru trafic de influență, 
luare de mită și divulgarea 

unor informații secrete de serviciu 
sau nepublice la 9 ani și 8 luni de 
închisoare. Anchetatorii au stabilit 
că, în timpul mandatului său, aces-

ta a trucat unele concursuri de an-
gajare din cadrul instituției pe care 
o conducea. Le furniza subiectele 
dinainte candidaților „agreați=, în 
schimbul unor sume de bani sau alte 
foloase necuvenite. Cei care refuzau 
să se supună indicațiilor sale erau 

constrânși să demisioneze.
Săptămâna trecută, Curtea de 

Apel Craiova a amânat judecarea 
contestației în anulare pentru data 
de 7 noiembrie 2025, oferindu-i lui 
Stan timp să-și pregătească apăra-
rea. „Amână judecarea cauzei la 
data de 07.11.2025 în vederea pre-
gătirii apărării de către apărătorul 
ales al contestatorului inculpat”, a 
decis instanța.

Contestația în anulare este o cale 
extraordinară de atac care permite 
solicitarea anulării unei sentințe de-
finitive, atunci când există motive 
legale bine justificate, precum ne-
reguli procedurale sau erori grave ce 

au afectat dreptul la apărare. Dacă 
instanța admite contestația, proce-
sul se reia de la zero.

Nu este prima dată când fos-
tul primar PNL încearcă să evite 
pușcăria. Imediat după condamnare, 
el a cerut întreruperea executării 
pedepsei, cerere care i-a fost res-
pinsă definitiv de aceeași Curte de 
Apel. Încarcerat din luna iunie în Pe-
nitenciarul Târgu Jiu, Stan spera să 
fie eliberat temporar până pe 3 sep-
tembrie, când copilul său a împlinit 
un an. Instanța nu a fost de acord cu 
solicitarea, iar Stan a rămas în spa-
tele gratiilor.

I.I.

Silviu Ionuț Stan, fostul primar al comunei gorjene Albeni, con-
damnat definitiv la aproape zece ani de închisoare pentru fapte de 
corupție, speră să scape de pușcărie printr-o contestație în anulare 
- o cale extraordinară de atac. Dacă instanța admite cererea, proce-
sul se va relua de la zero.

Scară exterioară pentru situații de Scară exterioară pentru situații de 
urgență la spitalul din Bumbești-Jiuurgență la spitalul din Bumbești-Jiu

Corpul B al spitalului (etajul 1 și 
2) nu dispune în prezent de o sca-
ră exterioară de evacuare, ceea ce 
ridică riscuri serioase în cazul unui 
incendiu. Zilnic, aici se află aproxi-
mativ 100 de persoane, printre care 
pacienți, cadre medicale și vizita-
tori.

În eventualitatea unui incen-
diu sau a propagării fumului pe că-
ile interioare, evacuarea ar putea 
fi îngreunată sau chiar blocată. O 
scară exterioară poate salva vieți, 
mai ales în cazul pacienților cu mo-
bilitate redusă, imobilizați în căru-
cioare sau pe targă. În plus, este și 
o cerință esențială pentru obținerea 
autorizației de securitate la incen-

diu. Scara va fi montată la una dintre 
extremitățile corpului B și va deservi 
toate cele trei niveluri (P+2E), fără a 
afecta activitatea spitalului. 

Intervențiile vor fi realizate de 
firme specializate și autorizate pen-
tru lucrări în unități sanitare, iar lu-
crările vor respecta toate normele 
de siguranță în vigoare.

Spitalul Orășenesc din Bumbești-
Jiu dispune de trei corpuri și are o 
capacitate de 112 paturi, repartiza-
te în cinci secții: chirurgie generală, 
medicină internă, neurologie, obste-
trică-ginecologie și pediatrie.

Corpul B, unde va fi amplasată 
scara exterioară, găzduiește secția 
de medicină internă, compartimen-

tul de pediatrie, laboratorul de ra-
diologie, farmacia și birourile admi-
nistrative.

Spitalul deservește peste 19.000 

de locuitori din Bumbești-Jiu și din 
localitățile învecinate, inclusiv din 
municipiul Târgu Jiu.

I.I.

Spitalul Orășenesc „Dr. Gheorghe Constantinescu” din Bumbești-Jiu 
a lansat o licitație publică pentru realizarea unei scări exterioare de 
evacuare în caz de incendiu, destinată corpului B al unității. Proiec-
tul presupune atât faza de proiectare, cât și execuția lucrărilor, iar 
valoarea totală estimată depășește 220.000 de lei (fără TVA).
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ai parte de mici victorii care îți dau curaj și 

încredere în forțele proprii. 
Fie că este vorba despre carieră sau relații, simți 

că începi să prinzi un nou ritm. Nu te teme să ieși în 
față și să-ți asumi riscuri.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
În perioada aceasta, te gândești tot mai mult la viitor. 

Ai tendința să analizezi deciziile cu mai multă atenție și 
cauți stabilitate. Astrele te sfătuiesc să fii atent la alegerile 
pe care le faci, mai ales în plan financiar. Intuiția ta este 
puternică.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Răbdarea și înțelepciunea îți sunt aliați puternici acum. Nu 

te grăbești și faci alegeri calculate, lucru care te ajută să eviți 
greșeli. Este o perioadă ideală pentru reflecție și învățare. S-ar 
putea să descoperi că unele răspunsuri vin tocmai din tăcere sau din 
momentele de singurătate. Lasă lucrurile să curgă de la sine.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Horoscopul zilei de azi spune că te simți mai conectat ca 

oricând cu natura și cu nevoile tale interioare. Este o perioadă 
favorabilă pentru introspecție, pentru reconectare cu familia sau 
pentru a petrece timp în aer liber. Astrele îți oferă o zi reușită, în 
care te simți în armonie cu ceea ce te înconjoară.

LEU: 23 iulie – 22 august
Atenția ta la detalii este mai puternică decât de obicei. Te 

ocupi cu seriozitate de chestiuni administrative sau legale, iar 
astrele îți recomandă să fii precaut, mai ales când vine vorba 
despre documente sau contracte. Citește cu atenție tot ce 
urmează să semnezi și nu ezita să ceri sfatul unui specialist.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Simți nevoia pentru un nou început, iar astrele îți 

oferă sprijinul de care ai nevoie. Este posibil să începi 
un proiect nou sau să te implici într-o activitate care te 
pasionează. Energia acestei perioade te încurajează să 
fii perseverent și organizat. 

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Horoscopul zilei de azi spune că răbdarea este cuvântul 

cheie pentru tine în această perioadă. Ești pus în fața unor 
alegeri importante, care îți pot influența parcursul profesional 
sau personal. Nu te grăbi. Ascultă-ți inima și analizează cu 
luciditate toate opțiunile.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Muncești mult, dar începi să resimți nevoia de pauză. Ești ambițios 

și determinat, însă astrele te sfătuiesc să ai grijă și de sănătatea ta 
mentală și emoțională. Odihna nu este un semn de slăbiciune, ci o 
investiție în echilibrul tău.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Te afli într-un moment de curaj și deschidere. Este 

posibil să ieși din zona de confort și să pleci într-o călătorie 
neașteptată. Astrele spun că ai parte de oportunități de 
dezvoltare personală, de învățare și de transformare. Fii 
deschis la tot ce e nou și lasă-te ghidat de curiozitate.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Gândurile tale se îndreaptă către viitor, în special 

către viața personală. Simți nevoia de stabilitate 
emoțională și ești în căutarea unui partener care să-ți 
împărtășească valorile. Această perioadă este una bună 
pentru introspecție și clarificarea dorințelor tale.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Horoscopul zilei de azi spune că te simți mai liniștit ca de obicei și ai o stare 

interioară de pace care te ajută să privești viitorul cu optimism. Este o perioadă 
minunată pentru reflecție, pentru idei creative sau proiecte personale. Ai ocazia să te 
reconectezi cu tine și să găsești răspunsuri la întrebări care te frământau.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Traversezi o perioadă calmă și echilibrată. Astrele sunt de 

partea ta și îți oferă susținere în tot ceea ce îți propui. Intuiția ta 
este puternică și te poate ghida în deciziile importante. Profită de 
această energie favorabilă pentru a te ocupa de planurile 

tale personale sau profesionale.

HOROSCOP

30 Septembrie 202530 Septembrie 2025

Aplicația mobilă care citește datele de 
domiciliu din noua Carte Electronică 
de Identitate este acum funcțională, a 

anunțat Ministerul Afacerilor Interne.
Aceasta este un instrument digital modern și 

sigur, care permite citirea rapidă a datelor stoca-
te în cipul Cărții Electronice de Identitate (CEI), 
inclusiv a adresei de domiciliu.

Aplicația este disponibilă gratuit în Google 
Play și va fi lansată în curând și în App Store.

„Cetățenii pot folosi RoCEIReader pentru a 
vizualiza simplu și securizat datele din CEI, in-
clusiv când au nevoie de dovada domiciliului. 
Autoritățile publice și instituțiile private pot uti-
liza aplicația pentru verificarea rapidă și sigură 
a adresei de domiciliu, eliminând birocrația și 
reducând timpul de procesare a solicitărilor=, a 

Noua aplicație pentru cartea electronică 
de identitate, disponibilă pe mobil

transmis MAI.
RoCEIReader respectă cele mai înalte standar-

de de securitate cibernetică, asigurând protecția 
completă a datelor personale.

M.P.

Inspectoratul de Poliție Județean Gorj, prin Com-
partimentul Relații Publice, împreună cu Biroul 
de Analiză și Prevenire a Criminalității și Biroul 
Siguranța Școlară, derulează, în perioada sep-
tembrie 2025 – iunie 2026, campania de preveni-
re „Hai să facem școala bine!”. 

În cadrul unei conferințe de presă, care avut loc 
ieri, în zona Bibliotecii =Christian Tell=, reprezentanții 
IPJ Gorj au vorbit despre scopul campaniei: reduce-
rea fenomenului de bullying, prevenirea victimizării 
minorilor și a delincvenței juvenile, prin promovarea 
educației, a respectului reciproc și a implicării poziti-
ve a tinerilor în viața școlară și comunitară. ,,Grupul 
țintă îl constituie elevii din ciclul gimnazial și liceal, 
cadrele didactice și părinții. Obiectivele campaniei 
sunt informarea elevilor cu privire la consecințele 
faptelor antisociale; promovarea modelelor 
pozitive de comportament; dezvoltarea parteneri-
atelor Poliție – Școală – Familie – Comunitate; iden-
tificarea timpurie a situațiilor de risc și oferirea de 
sprijin; combaterea absenteismului și a abandonu-
lui școlar. Mesajul-cheie al campaniei este: <<Hai 
să facem școala bine! – Împreună alegem informa-
rea, respectul și responsabilitatea!>> Activitățile 

Campania ,,Hai să facem școala bine”, lansată de IPJ GorjCampania ,,Hai să facem școala bine”, lansată de IPJ Gorj

campaniei includ lecții interactive susținute de 
polițiști și specialiști invitați, ateliere de dezvol-
tare personală, concursuri tematice pentru elevi, 
sesiuni online de întrebări și răspunsuri, dar și în-
tâlniri cu părinții, în cadrul programului <<Școala 
părinților>>", a declarat Miruna Prejbeanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. De asemenea, în cadrul 
acestei campanii sunt prevăzute colaborări cu In-
spectoratul Școlar Județean Gorj, Direcția pentru 
Protecția Copilului și ONG-uri locale. "Inspectora-
tul de Poliție Județean Gorj își reafirmă angaja-
mentul de a sprijini comunitatea școlară și de a 
contribui la crearea unui climat educațional sigur 
și responsabil, lansând campania <<Hai să facem 
școala bine!>> la Biblioteca Județeană <<Christian 
Tell>> Gorj", a mai declarat Miruna Prejbeanu.

L.F.
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Dumnezeu _i-a ales pe cele nebune ale lumii, ca să ru`ineze pe cei înţelepţi Dumnezeu _i-a ales pe cele nebune ale lumii, ca să ru`ineze pe cei înţelepţi 

„E nevoie de mult har de la Dumnezeu pentru a putea evalua „E nevoie de mult har de la Dumnezeu pentru a putea evalua 
un «nebun pentru Hristos»”!un «nebun pentru Hristos»”!
Am pornit la această anali-

ză teologico-morală de la 
la ceea ce Mitropolitul grec 

Hierotheos Vlachos de Nafpaktos nu-
meşte «terapia rugăciunii» şi trebuie 
să recunosc faptul că la un moment 
dat, după căteva lecturi meditative, 
m-am oprit asupra expresiei oarecum 
neverosimile pentru un credincios 
obişnuit, aceea de «Nebunia pentru 
Hristos», convins fiind că în mare 
măsură, ceea ce deosebeşte învăţă-
tura Mântuitorului nostru Iisus Hris-
tos de toate celelalte învăţături este 
faptul ca ea se potriveşte tuturor 
vremurilor, tuturor locurilor şi tutu-
ror oamenilor credincioşi din lumea 
aceasta pământească. Renumitul 
teolog elen despre care am amintit, 
preluând ideea de al Sf. Apostol Pa-
vel, consideră că Dumnezeu Şi-a ales 
pe cele nebune ale lumii, ca să ru-
şineze pe cei înţelepţi, mai ales că 

această sintagmă pare una nouă, 
necunoscută în cadrele nosologice 
ale medicinei şi nici ale teologiei din 
perioada vechi testamentară, pentru 
că expresia ca atare este greu de de-
finit şi de caracterizat, nu mai puţin 
uşor de prezentat simptomatic. Mi-
tropolitul Hierotheos Vlachos atrage 
chiar atenţia că: „E nevoie de mult 
har de la Dumnezeu pentru a putea 
evalua un «nebun pentru Hristos»=, 
mai ales că problematica se leagă 
de o realitate ontologică prin care 
creştinismul a schimbat fundamental 
o serie de valori şi a reactualizat o 
serie de imperative majore! În pro-
funzimea sufletului său, omul creştin 
autentic, în evoluţia acestui suflet 
îndreptat spre Dumnezeu se rapor-
tează tot mai mult la valori eterne 
şi la repere eshatologice, chiar dacă 
neglijează, trimiţând în desuetudine 
valorile efemere ale lumii acesteia 
secularizate!

 
„Şi «nebunul pentru Hristos» Îl 
imită pe Domnul şi pe Stăpânul 
Său”! 

Cu certitudine, pe măsură ce 
merge înainte pe acest drum, omul 
lui Dumnezeu devine mai neînţe-
les de către cei din jurul său şi mai 
puţin intresant pentru cei care pro-
movează cu stăruinţă ideile ştiinţei! 
Dacă analizăm cu atenţie spusele Sf. 
Apostol Pavel, care explică aceas-
tă situaţie în «Epistola întâi către 

Corinteni» prin asocierea cu Sfânta 
şi de Viaţă făcătoarea Cruce, când 
spune: ,,Cuvântul Crucii, pentru cei 
ce pier, este nebunie; iar pentru noi, 
cei ce ne mântuim, este puterea lui 
Dumnezeu (ICorinteni 1,18), pentru 
că noi Îl propovâduim pe Hristos cel 
răstignit: pentru iudei, sminteală; 
pentru neamuri, nebunie (I Corinteni 
1,23). Diferite remarci asupra celor 
«nebuni în Hristos» apar şi în Noul 
Testament, când Sf. Apostol Pavel 
continuă: ,,Căci mi se pare că Dum-
nezeu, pe noi, apostolii, ne-a arătat 
ca pe cei din urmă oameni, ca pe niş-
te osândiţi la moarte, fiindcă ne-am 
făcut privelişte lumii şi îngerilor şi 
oamenilor «nebuni pentru Hristos», 
slabi întru necinste, căci flămânzim 
şi însetăm goi, pălmuiţi şi pribegim 
ocărâţi, prigoniţi, huliţi, de am ajuns 
gunoiul lumii, ca măturătura tuturor, 
până astăzi!= (ICorinteni 4,9-13). 
Deci, «nebunia pentru Hristos» este 

dovada manifes-
tării libertăţii în 
sens teologico-
moral, mai ales 
că «Nebunul pen-
tru Hristos» poa-
te fi caracterizat 
prin faptul că are 
o credinţă puter-
nică în Hristos, în 
înviere, în dogmă, 
în morala creşti-
nă, chiar dacă în 
opinia unora, ar 
avea manifestări 

bizare, tulburări de comportament 
care nu contrazic şi nu impietează cu 
nimic învăţătura de credinţă, fiindcă 
el părăseşte pustia pentru «a primi 
ocara lumii», el îi fascinează pe oa-
meni şi îl înşeală pe diavol, pentru 
că în prezenţa «Nebunului pentru 
Hristos», comunitatea se împarte 
detaşat, când unii sunt ferm convinşi 
că «e nebun», iar alţii, mai înduhov-
niciţi înţeleg profunzimea trăirilor 
sale! Dar, ceea ce produce uimire 
şi nedumerire în jurul său este că şi 
cei ce-1 cred «nebun», îşi dau seama 
că vorbele lui sunt înţelepte, că au 
un mesaj puternic şi precis şi, fiind 
o dată sau de mai mlte ori auzite, 
nasc nevoia stringentă, ca să mai fie 
ascultat «nebunul» şi altădată, iar, 
din acest lucru, noi putem înţelege 
că porunca de a părăsi isihia şi de a 
se expune pericolelor lumeşti vine de 
la Domnul şi nu din propria iniţiati-
vă a împricinatului! Tocmai în acest 
sens, teologia consideră că sfântul se 
modelează după chipul şi legea lu-
mii, pentru a o conduce la mântuire! 
Mitropolitul elen Hierotheos Vlachos 
continuă să spună că aşa cum Domnul 
a luat chip de rob: „Şi «nebunul pen-
tru Hristos» Îl imită pe Hristos Dom-
nul şi pe Stăpânul Său, jertfindu-şi 
trupul şi sufletul pentru mântuirea 
altora=, ceea ce evidenţiază unele 
manifestări comportamentale ale 
«nebunului pentru Hristos» pe care 
mucaliţii le consideră comportamen-
te bizare! Mai ales ateii vorbesc des-

pre faptul că «nebunul pentru Hris-
tos» se poartă ciudat, chiar îl ceartă 
în public pe împărat, pe oamenii de 
vază ai cetăţii, pe femeile uşoare şi 
ameninţându-i cu iadul pe toţi îi în-
deamnă să se îndrepte prin pocăinţă! 
Aşa se face că atunci când oamenii 
mai cumpătaţi consideră că «nebu-
nul» din faţa lor este un sfânt, el pă-
răseşte în grabă locul, până i se pier-
de urma, iar, în prezenţa celor care 
cunoşteau adevărata sa identitate, 
sfântul nu mai face pe «nebunul», 
apărând ca un sfânt adevărat!

,,Ne-am făcut privelişte 
îngerilor, şi oamenilor «nebuni 
pentru Hristos»”!

În final, să ne oprim asupra faptu-
lui că Mitropolitul Hierotheos Vlachos 
identifică motivaţiile duhovniceşti 
privind apariţia «nebunilor pentru 
Hristos», prin: mântuirea fraţilor lor, 
prin ridiculizarea societăţii superfici-
ale şi ipocrite, prin promovarea vie-
ţii duhovniceşti lăuntrice, persiflarea 
diavolului, revenirea la ortodoxie a 
ereticilor, luarea asupra lor a greşe-
lilor celorlalţi, însuşirea învăţăturii 
smereniei şi a faptului că omul trebu-
ie să-şi tăinuiască virtuţile! Dar, cel 
mai neverosimil şi mai dramatic apa-
re faptul că «nebunii pentru Hristos» 
îşi prevăd moartea, aşa cum Sfântul 
Andrei «cel nebun pentru Hristos» 
a murit rugându-se pentru toată lu-
mea! Se pare că lumea nu are criterii 
desăvârşite pentru a evalua sfinţenia 
creştinilor, ca să nu mai spunem că 
şi despre Iisus Hristos Însuşi au spus 
iudeii farisei şi cărturari că este ne-
bun, aşa cum Festus i-a spus Sfântului 
Apostol Pavel acelaşi lucru: «Pavele, 
eşti nebun»! (Fapte 26,24). Neîndo-
ielnic este faptul că «nebunii pentru 
Hristos» prevăd faptul că o biserică 
se dărâmă şi 
alta care acum 
răsare devine 
realitate! Un 
praznic care 
încetează şi al-
tul care acum 
se întemeiază 
se prăznuieş-
te! O lege care 
se lasă şi alta 
care cu văpaie 
de foc se scrie 
continuă să in-
tereseze! Dacă 

tulburările Ierusalimului se potolesc 
şi bucuriile Sionului nou cuprind pă-
mântul, «nebunii pentru Hristos» 
consideră că ultimii farisei se risipesc 
şi primii creştini se întâlnesc, deoa-
rece, ultimii cărturari adorm şi primii 
apostoli pornesc la propovăduire! Să 
sperăm că ultimele întristări de as-
tăzi mor şi primele bucurii acum se 
nasc, pentru a simţi, cât de mari sunt 
minunile Duhului Sfânt! În concluzie, 
tot ceea ce face un creştin autentic, 
cu gândul la moarte şi la înviere, cu 
gândul de a scăpa de lumea aceasta 
şi de macularea ei, pare bizar şi de 
neînţeles pentru lumea secularizată 
care toată ziua şi toată viaţa vinde 
şi cumpără funcţii, dregătorii, case 
somptuoase, fiinţe înşelate, mărfuri 
contrafăcute, arme şi bunuri de con-
sum, fără ca indivizii fără scrupule 
să fie atinşi de «gândul lui Hristos» 
şi fără să se teamă de judecata di-
naintea Lui Hristos! De aceea, «ne-
bunii pentru Hristos», prin atitudinea 
şi prin comportamentul lor, sfidează 
lumea înecată în conformism şi auto-
suficienţă! Fariseii din zilele noastre 
intră în afaceri tenebroase şi implicit 
în mijlocul păcatelor, a dependenţe-
lor, în plasa legăturilor lumeşti şi a 
slavei deşarte, a bogăţiilor nemăsu-
rate, între oamenii mândri, război-
nici şi vanitoşi, numai că, «nebunii 
pentru Hristos», dând impresia că 
sunt asemeni celor afundaţi în păca-
te, în realitate, îi trezesc din somno-
lenţa lor pe cei rătăciţi sau îi sfinţesc 
prin asceza lor! Aşa se face că până 
la sfârşitul vieţii lor, pe «nebunii pen-
tru Hristos» societatea îi marginali-
zează şi ei se lasă de cele mai multe 
ori batjocoriţi, umiliţi, sfidaţi, dar 
memoria lor este totdeauna actua-
lizată în istorie, la fel ca a tuturor 
sfinţilor.
Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR            

La aproape un an de la înce-
perea judecății, la Tribunalul 
Gorj s-au consumat deja nu 

mai puțin de unsprezece termene, iar 
următorul este programat abia pe 22 
octombrie 2025.

Ultimul termen a avut loc pe 10 
septembrie, fără progrese semnifica-
tive în cauză, continuând linia întârzi-
erilor care caracterizează acest dosar 
încă de la debut. Procesul a început 
în octombrie 2024, însă chiar de la 
prima înfățișare s-a acordat o amâna-
re la cererea unuia dintre inculpați, 
care a solicitat timp suplimentar 
pentru pregătirea apărării. Următoa-
rele termene au adus, la rândul lor, 
doar noi amânări, fie pentru citarea 
martorilor din rechizitoriu, fie pentru 

Dosarul de mită de la RAR Gorj, încă blocat Dosarul de mită de la RAR Gorj, încă blocat 
în instanță după un an de la debutîn instanță după un an de la debut
Procesul în care cinci persoane – printre care trei ingineri și un meca-
nic de la Registrul Auto Român Gorj, precum și un om de afaceri – sunt 
judecate pentru constituirea unui grup infracțional organizat, luare 
de mită în formă continuată și fals intelectual, pare să se transforme 
într-un maraton al amânărilor. 

completarea probatoriului sau diver-
se alte cereri procesuale.

Dosarul are în centru fapte petre-
cute între martie și iulie 2018, când, 
potrivit procurorilor, angajați ai RAR 
Gorj ar fi omologat în mod ilegal mai 
multe autoturisme aduse din Marea 
Britanie, în schimbul unor sume de 
bani. Conform rechizitoriului, unul 
dintre ingineri, inculpatul P.L., ar fi 
primit 8.650 de lei și 50 de euro pen-
tru a închide ochii la neregulile tehni-
ce ale unor autoturisme, consemnând 
în documentele oficiale că acestea 
îndeplineau cerințele pentru înma-
triculare, deși prezentau defecțiuni 
vizibile, cum ar fi faruri montate in-
corect.

Ancheta a scos la iveală faptul că 
și ceilalți doi ingineri ar fi acționat 
în același mod, unul primind 1.000 de 
lei, iar celălalt 550 de lei, în timp ce 

mecanicul ar fi intervenit direct asu-
pra aparatelor de măsurare a emisiilor 
de noxe, pentru a manipula rezulta-
tele testărilor. Acesta este acuzat de 
nu mai puțin de 32 de fapte de luare 
de mită. În același dosar, un om de 
afaceri gorjean a fost deferit justiției 
pentru dare de mită, după ce ar fi 
oferit sume de bani în incinta RAR 
Gorj, în două ocazii distincte, pen-
tru a obține inspecție favorabilă la o 
mașină veche, marca KIA Sportage. 
Deși acuzațiile sunt grave, iar probe-

le detaliate în rechizitoriu par consisten-
te, instanța nu a reușit nici până acum să 
intre efectiv în fondul cauzei. Cu 11 ter-
mene consumate și cel puțin unul în față, 
stabilit pentru 22 octombrie 2025, proce-
sul de la Tribunalul Gorj riscă să devină 
emblematic pentru tergiversarea actului 
de justiție, în ciuda gravității acuzațiilor. 
În timp ce faptele anchetate datează deja 
de peste șapte ani, soluționarea dosarului 
pare încă departe, iar răspunsul la între-
barea „când se va face dreptate?= rămâ-
ne, deocamdată, suspendat.

Primăria Orașului Țicleni, 
Consiliul Local și Casa de Cul-
tură pregătesc una dintre cele 
mai îndrăgite tradiții locale: 
Ziua Vârstnicilor, un eveniment 
dedicat seniorilor din comuni-
tate, organizat anual.

Peste 560 de persoane și-au 
confirmat prezența la eveni-
mentul care va avea loc mier-

Ziua Vârstnicilor, sărbătorită la Țicleni
curi, 1 octombrie 2025, înce-
pând cu ora 17:00, la Centrul 
de festivități din oraș. Ca în 
fiecare an, atmosfera va fi una 
de sărbătoare, cu muzică, voie 
bună și multe momente speci-
ale pregătite pentru vârstnici.

Un moment deosebit al se-
rii îl va reprezenta celebrarea 
celor nouă cupluri care aniver-

sează „Nunta de Aur=, marcând 
50 de ani de căsnicie. Pentru 
aceste familii deosebite, eve-
nimentul va include o slujbă 
religioasă de reînnoire a jură-
mintelor de iubire și credință, 
oficiată de cei trei preoți ai 
localității. La finalul ceremo-
niei, sărbătoriții vor primi ca-
douri-surpriză, oferite cu drag 
de organizatori. Participanții 
se vor bucura de o petrecere 
festivă care include un meniu 
tradițional românesc, momen-
te artistice și muzică live.

„Este o onoare pentru noi 
să fim, an de an, alături de se-
niorii noștri, să le oferim o zi 
în care să se simtă cu adevă-
rat apreciați. Le dorim tuturor 
multă sănătate, zile senine și 
un călduros La mulți ani!=, a 
transmis primarul Radu Con-
stantin, în numele organizato-
rilor.

I.M.

Administrația Bazi-
nală de Apă Jiu orga-
nizează concurs pen-
tru ocuparea unui post 
vacant de inginer în 
cadrul Serviciului Ex-
ploatare Lucrări și Me-
canizare – Sistemul de 
Gospodărire a Apelor 
Gorj. La concurs se pot 
înscrie candidații care 
au studii superioare în 
domeniul Ingineriei Ge-
odezice, fără a fi nece-
sară experiență profe-
sională sau vechime în 
specialitate.

Dosarele de înscrie-
re pot fi depuse până la 
data de 10 octombrie, 
ora 15:30. Proba scrisă 
a concursului va avea 
loc pe 20 octombrie, iar 
interviul se va desfășura 
pe 22 octombrie.

M.P.

SGA Gorj caută inginer
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Până atunci mai e timp însă 
pentru o tură în vârful munte-
lui, mai ales că drumarii au ieșit 
cu utilajele pentru a curăța 
șoseaua și a împrăștia material 
antiderapant, știut fiind că nu 
toți turiștii vin pregătiți pentru 
un astfel de episod de iarnă. 
Iar turiștii chiar nu lipsesc de 
pe această porțiune de drum, 
la peste 2000 de metri altitu-
dine un englez fiind la volanul 
mașinii închiriate de la București 
îmbrăcat doar în tricou și panta-
loni scurți. Nu-i venea să crea-
dă că are parte de o astfel de 
experiență. „Nu e atât de rău 
pe cât m-aș fi așteptat. Zăpa-
da e în regulă, deși nu știam că 
e o perioadă în care ninge. Mi 

A nins pe Transalpina, spre bucuria turiștilor!
Turiștii care au fost ieri în tranzit pe cea mai înaltă șosea din țară au avut parte de 
peisaje pe care puțină lume le poate admira. Prima ninsoare din această toamnă le-a 
adus acestora aminte că iarna este aproape și că în curând Transalpina va fi închisă 
circulației publice. 

se pare uimitor să pot con-
duce prin zăpadă. Drumul 
e curat, e bine de mers, 
doar că eu nu mă așteptam 
la așa ceva. Ieri am fost pe 
Transfăgărășan și acolo nu 
era așa vremea. Acum, peste 
noapte, s-a schimbat brusc. 
Acum mergem să vedem 
unde găsim să luăm ceva de 
mâncare pentru că oricât am 
mers pe aici, nu am întâl-
nit niciun magazin ca să ne 
aprovizionăm=, a spus turis-
tul străin. 

Turiștii români par să 
știe regulile zonei și au ve-
nit la munte inclusiv cu ca-
uciucuri de iarnă la mașină, 
așteptându-se oarecum la 

surprize din partea vremii. 
„Este zăpadă, pentru câte-
va zile cred că a venit iar-
na, deși nu e nici măcar 1 
octombrie. Atunci când vii 
pe Transalpina, chiar dacă 
jos e cald și bine, aici trebu-
ie să ai cauciucuri de iarnă. 
Noi ne-am echipat mașina 
înainte de a porni la drum 
și acum mergem liniștiți”, a 
spus un excursionist. 

Zăpada nu i-a speriat 
nici pe ciobanii aflați încă la 
munte cu animalele. Unii din-
tre ei au început să coboare 
vitele spre satele de la poa-
lele munților, menționând că 
oile le vor mai păstra pentru 
o perioadă în locurile în care 
au pășunat în timpul verii. 
„Pentru noi nu e nicio sur-
priză. A nins așa un pic de 
dimineață, dar după câte-
va ore s-a oprit. E drept că 
ne-a prins cu animalele sus 
pe creste, dar acum încer-
căm să coborâm măcar va-
cile spre casă. Oile mai ră-
mân vreo câteva săptămâni, 
să vedem cât o să ne mai 
lase vremea că zăpada asta 
nu cred că va rezista mult. 
Jos, în sate, nu am coborât 
cu ele până acum că dacă a 
fost secetă pe vară nu e ni-
mic de mâncat. Ce să facem 
cu ele, să le ducem acasă și 
să le punem pe nutreț de 

acum? Pâi, până la primăva-
ră, cât mai e…”, a comen-
tat unul dintre bacii aflați 
în transhumanță pe cea mai 
înaltă șosea din țară.  Deo-
camdată Transalpina rămâne 
deschisă circulației rutiere, 
dar drumarii avertizează că 
pentru tranzitarea acesteia 
în condițiile amintite este 
nevoie de echiparea cores-
punzătoare a autoturisme-
lor. Circulația se va închide 
în momentul în care zăpa-
da va reprezenta un pericol 
pentru șoferi, îndepărtarea 
ei cu utilajele fiind imposibi-
lă din cauza volumului mare. 
Acest lucru se întâmplă de 
regulă pe la mijlocul toam-
nei, când și numărul vizita-
torilor este tot mai redus, iar 
precipitațiile căzute la mun-
te sunt cel mai adesea sub 
formă de zăpadă. „Din cauza 
temperaturilor scăzute au 

apărut primele precipitații 
sub formă de lapoviță și nin-
soare în zonele montane. 
Angajații DRDP Craiova mo-
nitorizează permanent sta-
rea carosabilului și intervin 
cu utilaje specifice pentru a 
păstra condițiile de siguranță 
rutieră.  Șoferii care tranzi-
tează DN 67C (Transalpina) 
și DN 7A, trebuie să aibă 
autoturismele echipate co-
respunzător pentru aceste 
condiții meteorologice. Re-
amintim că programul de 
acces pe drumul montan 
dintre Rânca și Obârșia Lo-
trului este 09:00 - 21:00. În 
funcție de evoluția vremii 
circulația rutieră pe Trans-
alpina se poate restricționa 
în totalitate pentru anumite 
perioade de timp”, au trans-
mis reprezentanții DRDP 
Craiova.

GELU IONESCU

Un tânăr de 18 ani, din Târgu-Jiu, fără anteceden-
te penale, a fost arestat preventiv pentru 30 de zile, 
ieri, după ce ar fi obligat o femeie din Dolj să se pros-
titueze. „În perioada august-septembrie 2025 a înles-
nit practicarea prostituției de către o tânără de 21 
de ani, din municipiul Craiova, județul Dolj, pe raza 
municipiului Târgu-Jiu, obținând foloase patrimoni-
ale din activitatea acesteia. Totodată, în cursul lunii 
septembrie, ar fi condus un autoturism pe drumurile 
publice, fără a poseda permis de conducere pentru ni-
cio categorie de vehicule, în mod repetat", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

Tânăr de 18 ani, din Târgu-Jiu, arestat după ce 
a pus o femeie din Dolj să se prostitueze

Polițiștii au efectuat, duminică, o percheziție în 
locuința suspectului, iar în urma audierilor l-au 
reținut. ,,La data de 28 septembrie, polițiștii din 
cadrul Serviciului de Investigații Criminale au pus 
în executare un mandat de percheziție domicilia-
ră la locuința tânărului de 18 ani, din municipiul 
Târgu-Jiu, fiind, de asemenea, puse în executare 
două mandate de aducere. În continuare față de 
cel în cauză a fost dispusă măsura preventivă a 
reținerii pentru 24 de ore, acesta fiind introdus 
în arestul IPJ Gorj”, a mai declarat Miruna Prej-
beanu. Măsura de arestare preventivă a fost dis-

pusă, ieri, de magistrații Judecătoriei Târgu-Jiu. 
Decizia nu este definitivă. ,,Admite propunerea 
formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Târgu-Jiu. Dispune arestarea preventivă, pentru 
o perioadă de 30 de zile, a inculpatului fără an-
tecedente penale, cercetat pentru săvârșirea în 
concurs a infracțiunilor de proxenetism, în for-
mă continuată (10 acte materiale) și conducerea 
unui vehicul fără permis de conducere, în formă 
continuată (5 acte materiale). (…) Cu drept de 
contestaţie”, a stabilit instanța.

L.F.
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S-a dat startul Festivalului Național de Umor S-a dat startul Festivalului Național de Umor 
„Hohote la Masa Tăcerii”, ediția a II-a„Hohote la Masa Tăcerii”, ediția a II-a
Cenaclul „HOHOTE=, Revista HOHOTE=, 

Uniunea Epigramiștilor din România și 
câțiva sponsori privați, vor organiza ediția 

a II-a a Festivalului Național de Umor „Hohote la 
Masa Tăcerii=, ediție on-line, în perioada octom-
brie – decembrie 2025. 

Festivalul se va desfășura pe două secțiuni. 
Secțiunea Epigramă care va conține cinci epigrame 
și Secțiunea Poezie umoristică unde se va trimite o 
singură poezie epigramatică.

1. La Secțiunea EPIGRAMĂ se vor trimi-
te patru epigrame și un madrigal, astfel: - două 
epigrame la tema „Seara-mi vizitez vecina= (din 
epigrama domnului Nică Janet intitulată LECTURA 
ÎNAINTE DE TOATE   Seara-mi vizitez vecina/ Căci 
lectura o iubim,/ Stingem într-adins lumina/ Și în-
cepem să citim.)

- două epigrame la tema „Îmi scot amabil pălă-
ria= (din epigrama domnului Grigore Lupescu inti-
tulată ȘEFULUI MEU  De câte ori am bucuria/ Să-l 
văd pe șeful meu cel bun,/ Îmi scot amabil pălăria/ 
Și-n fața ochilor mi-o pun.) 

- un madrigal despre Târgu Jiu. 
2. La Secțiunea POEZIE UMORISTICĂ se va tri-

mite o singură poezie epigramatică (ATENȚIE, EPI-
GRAMATICĂ!), în patru strofe (nici mai multe, nici 
mai puține) la tema „Când lumea-și scoate masca, 
se duce veselia=.

Concurenții pot participa la una sau la ambele 
secțiuni. Concursul se adresează epigramiștilor de 
limbă română (cu excepția gorjenilor). Lucrările 
vor fi inedite, nepublicate și neprezentate la alte 
concursuri. 

Lucrările, în limba română, vor fi expediate, 
exclusiv, pe adresa de email: revistahohote@gmail.
com redactate în format A4, word 14, la un rând, 
titlul cu majuscule-Bold, astfel:

- un document cu motto, ce va conține ma-
terialul. În cazul participării la două secțiuni, ma-
terialele vor fi pe pagini distincte, cu același motto 
pe fiecare pagină;

- un document ce va conține motto-ul și 
datele personale (nume, prenume, adresa poștală, 
adresa de email, număr de telefon).  

Data limită de transmitere a lucrărilor este 15 
decembrie 2025. Lucrările vor intra în patrimo-
niul Cenaclului „Hohote=. Organizatorii își rezervă 
dreptul editării materialelor, cu menționarea auto-
rului. Vă așteptăm să trimiteți creațiile umoristice 
conform acestui regulament. Mult succes!

GIGI BUȘE

Cel dintâi laureat al A.N.P.C.P. „S.L.B.” (1997) ediția întâi ION POPESCU-BRĂDICENICel dintâi laureat al A.N.P.C.P. „S.L.B.” (1997) ediția întâi ION POPESCU-BRĂDICENI
Cronica de carte „Vânătoarea de stiluri” de Ion Popescu BrădiceniCronica de carte „Vânătoarea de stiluri” de Ion Popescu Brădiceni

1.La un ceai de fructe de pădure
Afirm și confirm că domnul Ion Po-

pescu Brădiceni este un mare scriitor po-
livalent, adept al transdisciplinarității, 
doctor în filologie, hermeneut con-
sacrat, subtil și ferm teoretician al 
transmodernismului pe tărâmul litere-
lor și științelor românești. Dar a fost și 
este un ziarist de excepție, un redu-
tabil reporter de teren, un cercetător 
în domeniul folcloristic și etnografic, 
cu multiple inițiative editoriale, atât 
la Universitatea „Constantin Brâncuși= 
din Tg. Jiu cât și la Editurile „Alexan-
dru Ștefulescu= și „Gorjeanul=, al că-
ror consilier editorial a fost.

Domnul Ion Popescu Brădiceni este 
cel mai valoros, prodigios și competent 
editorialist din Gorj. Cariera literară i-a 
fost încununată de numeroase premii 
literare care i-au remarcat calitatea 
superioară a operei literare ca poet, 
romancier, eseist, critic literar, istoric 
literar, monograf și biograf, cercetător 
științific. Domnia sa îmbină armonios 
creația populară cu filosofia, cu me-
tafizica, cu metapoetica reinventată 
strategic, prin personale și personante 
contribuții, rotunjite într-o autentică 
paradigmă (re)modelatoare, ceea ce îl 
face original, culminând cu resituarea 
sa axiologică pe culmile „scrisului ade-
vărat=, fiind deja un clasic al literatu-
rii române contemporane.

Recent, la un ceai din fructe de 
pădure, domnul Ion Popescu Brădiceni 
mi-a oferit cel de-al doilea tom din 

seria dedicată ținutului imaginareal al 
Ezotereziei. Mi s-a confesat că, după 
„Meditații secrete=, poetul a revenit 
cu „Vânătoarea de stiluri=.

Ambele pictografiază, interpre-
tează, evaluează, ergografiază, sce-
narizează, inventează personaje de 
sorginte mitologică, resuscitează arhe-
tipuri – temelii de cultură și civilizație 
nepieritoare și, deloc în ultimul rând, 
dovedesc că fantezia, imaginația, lim-
bajul poezesc, inspirația îi sunt inepui-
zabile, vădindu-și capacitatea de atot-
cuprindere, una categoric demiurgică, 
de experimentat alchimist al verbului, 
de maestru al  alegoriei,  de metafo-
rist îndrăzneț și novator, de înțelept 
țesător de atmosferă existențialistă și 
expresionistă.

Fiecare poem al său e un verita-
bil manifest poetic care transcende și 
formele clasice și modelele moderne. 
Se vădește un neînfricat explorator de 
formule unice, particularizate la înce-
put de „eon transmodernist=.

2.Povestea epicului pur și 
influența orfică

Astfel, în „Vânătoarea de stiluri=, 
autorul indică, în prefața-eseu =Trăitor 
în Ezoterezia=, patru modele tutelare 
care-i fac onoare: T.S. Eliot, Jorge Luis 
Borges, Vladimir Nabokov, Louise Glu-
ck. Contrazicând tradiția, îi provoacă 
mepriza poetică, mutația stilistică, 
metamorfoza de tip transmodernist, 
sugrumând emoția în autoreferențiale 
abstracteme.

Profet entuziast al Ezotereziei, Ion 
Popescu Brădiceni face ca mitul și visul 
să coabiteze organic. Misterele orfice 
sunt metodic decodificate; până și ide-
ile își schimbă imprimantele origina-
re: spermatozoidul și ovulul din orice 
Poiein (Facere). Textele își confruntă 
mimezele în oglinzi de tot felul:  con-
cave, duble, curbate, convexe, infini-
te etc., reliefând imaginaruri utopice, 
ucronice, distopice, metamorfotice.

Ritualul aventurii existențiale, ca 
poveste a epicului pur, prilejuiește 
sufletului sintetizator, prin memorie 
„poietică=, al fiecărui (re)cititor, o 
revelație: gratuitatea stilistică e jo-

cul pur ce stârnește interesul pentru 
matrița dintâi arhetipală; vezi capodo-
perele „Bocet lung=, „Balada triadei=, 
„Secțiunea transversală=.

Pentru magister ludi Ion Popescu 
Brădiceni poezia este deci un ritual 
resituat între monadă și lumea posibi-
lă, între artizanatul uman și scriitura 
divină, între meșteșug și contemplare, 
între progresiva secularizare a lumii și 
noua sacralizare a artei, între rigoarea 
unui Cosmos și atingerea Absolutului, 
între limbajul transversal și imaginea 
surrealistă, între regimul grotesc și cel 
absurd. În partitura expresivității bră-
dicenene, criticul literar simte de la 
prima „analiză spectrală= detaliul din 
căutarea Graalului, chiar și de către 
„cei șase actanți ai lui Greimas= rămași 
cu ochii „săgetați înspre stele=.

Relația dintre transcendent și ima-
nent este totuși cauționată de către 
cuvinte, necuvinte, metacuvinte și 
transcuvinte, care, în sintactica lor, 
îi dezvoltă poetului Ion Popescu Bră-
diceni „armonia cu Geniul Naturii=, 
determinându-l a țese „semiozele 
ezoteretice în straniul eros al morții= 
și al reînvierii, lăsând Scriitura să-și 
pună armura invincibilă a Cruciatului 
Transmodern ca să dea curs Înțelesului 
Etern din Facerea Lumii.

3.Incursiuni în Ezoterezia
Doctrina liricopoetică a domnului 

Ion Popescu Brădiceni descinde din 
epopeea și din tragedia antică, precum 
deopotrivă din modernitatea romanti-
că, dilematică, insuflată de orfism, de 
incantația magică, de fantastica isto-
rie; dar și din elegia expresionistă si-
multană cu paradoxul Limbii Poezești 
„cu întrebări, chei de aur și scări sus-
pendate-n absint=.

Autorul portretului de pe coperta 
4, domnul Dan Adrian Popescu (al că-
rui concept grafic e de-o originalitate 
stranie însă convingătoare prin cumu-
lul de sugestii – n.m., C.Ș) sesizează 
drept nucleu cuvântul care devine 
oglindă, poemul devenind templu pe 
parcursul unei exemplare incursiuni în 
Ezoterezia Poeziei. Îmi face deci plă-
cere să-l citez integral:

„Vânătoarea de stiluri= nu este 
doar o colecție de poeme ci o alchimie 
a limbajului, un manifest poetic care 
transcende formele clasice. Ion Popes-
cu Brădiceni explorează granițele po-
eziei și ale realității printr-un discurs 
baroc, filozofic și mistico-erotic, în 
care stilurile se împletesc, se resorb și 
se regenerează. Aceasta este o carte 
despre (auto)creație, despre sunetul 
metafizic al cuvântului și despre li-
bertatea absolută a poemului de a se 
naște din tăcere. Poezia devine tem-
plu, ritual, glorie și lacrimă. Borges, 
Horațiu, Diotima, Valéry – toți sunt 
spirite tutelare într-o vânătoare de ar-
hetipuri și sensuri.

„Vânătoarea de stiluri= este o carte 
în care poetul e și profet și călăuză. O 
odisee stilistică în care verbul se auto-
creează, iar limbajul se reinventează. 
„Vânătoarea de stiluri= este o carte pe 
care nu o citești, ci o traversezi -  cu 
uimire cu emoție și respect (Dan Adri-
an Popescu).

Ce-aș mai putea  adăuga acestei 
cronici literare? Că poetul e un înfo-
metat de viziuni, care vehiculează cea 
mai fină prozodie. Că declarațiile sale 
erotice, civice, patriotice, topofilice 
sunt antologice. Că personajele sale 
sunt strălucite în pedagogie și reto-
rică. De asemenea că forma fixă, ca 
de pildă sonetul, îi forjează poesisul 
insurgent. Că maieutica socratică a 
întrebării îi vine ca o mănușă de spa-
dasin înnăscut. Că  abordarea politică 
nu-i  deturnează (meta)poetica „cu-
ncrengături  în Dante și Montale=.

„Reînceputurile lumii poetice= se 
constituie într-o cale de reînfrăgezi-
re, reînlăstărire a trunchiului clasic al 
Marii Poezii. Aproape în fiecare poem 
sălășluiesc o „ars poetica=, o subsidi-
aritate a unei interiorități implozive, 
bântuită de retrăiri, de anamneze, de 
„scenarii-păpădie=, de accente (auto)
critice ș.a.m.d.
CONSTANTIN ȘIȘIROI, doctor 

în medicină, poet și cronicar literar 
BIBLIOGRAFIE
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ANAF trece la controale cu drone!ANAF trece la controale cu drone!

PRIMĂRIA COMUNEI SLIVILEȘTI
Nr. 4055 Data: 29.09.2025

Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice 
ale cadastrului

Denumire județ: GORJ
Denumire: UAT SLIVILEȘTI
Sectoarele cadastrale nr.: 7,11,12,20,34,35,37,39,42

PRIMĂRIA COMUNEI SLIVILEȘTI împreună cu OFICIUL DE CADAS-
TRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ GORJ anunță publicarea docu-
mentelor tehnice ale cadastrului pentru  sectoarele cadastrale nr.: 
7,11,12,20,34,35,37,39,42, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, 
conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității Imobi-
liare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Data de început a afișării: 06.10.2025
Data de sfârșit a afișării: 04.12.2025
Adresa locului afișării publice: PRIMARIA SLIVILEȘTI, Sat SLIVILEȘTI,  

Județ Gorj.
Repere pentru identificarea locației: Sat SLIVILESTI, Comuna 

SLIVILEȘTI, Județ Gorj.
Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depu-

se la sediul Primăriei și, totodată, conform art. 48, alin (2) din Ordinul 
1/2020: „Cererile de rectificare însoţite de înscrisurile doveditoare pot fi 
transmise la sediul primăriei prin poştă sau curier, ori prin mijloace 
electronice, sau formulate în sistemul informatic, caz în care certifi-
carea nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare odată cu redarea 
pe suportul informatic, va fi făcută de către deponent prin semnătură 
electronică calificată.=

Intervalul de depunere a cererilor de rectificare: LUNI-VINERI, între 
orele 09:00 - 15:00

Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 
2015-2023  se pot obține pe site-ul ANCPI la adresa http://www.ancpi.ro/
pnccf/

          PRIMAR,                                                          DIRECTOR,
       Sorin Bucurescu                                           Marius MĂNESCU

Agenția Națională de Ad-
ministrare Fiscală (ANAF) 
pregătește o transformare 

majoră în modul de desfășurare a 
controalelor, prin introducerea teh-
nologiei de ultimă generație: drone, 
inteligență artificială și camere vi-
deo portabile tip bodycam. Inițiativa 
este inspirată de modelul implemen-
tat deja cu succes în Grecia și are ca 
scop principal combaterea evaziunii 
fiscale și reducerea pierderilor bu-
getare.

Potrivit autorităților, dronele 
vor fi folosite pentru supravegherea 
activităților economice, în special în 
zonele greu accesibile, și pentru ve-
rificarea conformității dintre profitu-
rile declarate și realitatea din teren. 
Totodată, aceste echipamente vor 
ajuta la identificarea construcțiilor 

ridicate fără autorizație sau ne-
declarate, ce ar trebui impozita-
te. Tehnologia ar putea fi pusă la 
dispoziția și a autorităților locale. 
Primăriile ar putea utiliza dronele 
pentru a monitoriza extinderile sau 
anexele realizate la locuințe fără 
declararea acestora în vederea im-
punerii fiscale.

În paralel, inspectorii ANAF vor fi 
dotați cu camere tip bodycam, simi-
lare celor folosite de polițiști, pen-
tru a crește transparența și siguranța 
în timpul controalelor.

Această măsură face parte dintr-
un pachet mai amplu de soluții pro-
puse de Ministerul Dezvoltării încă 
din vară, menite să crească gradul 
de colectare a taxelor și să reducă 
fenomenul evaziunii fiscale.

Dacă va fi implementat, planul ar 

aduce România mai aproape de stan-
dardele europene în ceea ce privește 
digitalizarea administrației fiscale și 

utilizarea tehnologiei pentru prote-
jarea veniturilor publice.

I.M.

PROMENADA INIMILOR - ,,Fă un pas pentru inima PROMENADA INIMILOR - ,,Fă un pas pentru inima 
ta!”, o nouă activitate de succes a ROTARY CLUBta!”, o nouă activitate de succes a ROTARY CLUB

Rotary Club Târgu-Jiu se alătură și 
în acest an proiectului internațional 
PROMENADA INIMILOR, un eveniment 
dedicat Săptămânii Mondiale a Inimii 
ce are ca scop încurajarea mișcării și 
prevenirea bolilor cardiovasculare.

Numeroși participanți au popo-
sit în weekend în Parcul Coloanei 
fără de Sfârșit unde au parcurs un 

traseu de promenadă cu plecarea 
de la intrarea în Parc dinspre str.
Eroilor, continuând pe aleile aces-
tuia și revenind la punctul de start. 
Evenimentul a cuprins și o serie de 
activități menite să îmbine sportul, 
sănătatea și distracția: ,,Inima de 
gardă= - o zonă medicală ce cuprinde 
măsurarea gratuită a tensiunii arte-

riale de către medici specialiști; 
,,Pulsul artei= - o zonă creativă 
pentru copii și adulți cu ateliere 
de pictură și modelaj; ,,Ritmul 
mișcarii= -zonă sportivă dedica-
tă interacțiunii dintre echipele 
de handbal si fotbal seniori și 
publicul interesat. Mersul pe 
jos, chiar și în forma lui cea mai 
simplă, este văzut ca o alegere 
sănătoasă, cu beneficii majore 
pentru inimă și pentru întregul 
organism.

De remarcat este faptul că 
intrarea la acest eveniment a 
fost liberă și fiecare participant 
a primit un bilet și o diplomă 
de participare, iar la final s-a 
desfășurat o Tombolă cu pre-
mii speciale și atractive oferite 
sponsori și organizatori. De al-
tfel, prin acest proiect organi-
zatorii doresc să transmită un 
mesaj simplu, dar extrem de 
important: PREVENȚIA ÎNCEPE 
CU PASI MICI. MERSUL PE JOS ȘI 

MIȘCAREA SUNT ACCESIBILE ORICUI, 
IAR BENEFICIILE LOR PENTRU SĂNĂ-
TATEA INIMII SUNT INCONTESTABILE. 

Felicitări organizatorului ROTARY 
CLUB Târgu-Jiu și sponsorilor locali 

care au făcut ca acest eveniment, 
PROMENADA INIMILOR, desfășurat cu 
ocazia Zilei Mondiale a Inimii, să fie 
din nou o reușită!

MARIUS STOCHIȚOIU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92779277

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro nego-
ciabil. 

Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.
Vând Dacia 1310L pen-

tru colecționarii de mașini 
de epocă. Toate actele sunt 
în regulă. Rog seriozitate. 
Tel: 0764437109. 



www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1313societate, publicitatesocietate, publicitate Marți, 30 Septembrie 2025Marți, 30 Septembrie 2025

Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, pe 10 Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, pe 10 
octombrie la Târgu Jiuoctombrie la Târgu Jiu

AngajăriAngajări
Ofer  servicii  de cură-țenie, 

menaj casă, birouri, apartament. 
0772902003.

Tinerii care și-au terminat recent studiile și sunt în căutarea unui loc 
de muncă au parte de o oportunitate majoră chiar în această toamnă. 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Gorj 
organizează, pe 10 octombrie 2025, începând cu ora 10:00, „Bursa 
Locurilor de Muncă pentru Absolvenți”, un eveniment dedicat spriji-
nirii inserției profesionale a tinerilor. 

MatrimonialeMatrimoniale

 Domn, 59 de ani, doresc să 
cunosc o doamnă cu vârsta apropi-
ată în vederea căsătoriei. Telefon: 
0787580593 după ora 17:00.

DiverseDiverse

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mou-
sepad, baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, placă de 
bază, procesor, memorii RAM, HDD 
/ SSD, unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientului. Tele-
fon 0731984506.

CLINICA MEDICAL STEFARI-
MED București, Punct de lu-
cru Tg-Jiu, Calea Eroilor nr. 
56, oferă servicii medicale de 
consultații și operații catarac-
tă, glaucom. Aparatură de înal-
tă performanță, USA, JAPONIA, 
GERMANIA. 

Dr. Adrian Găvănescu, mem-
bru al Academiei Americane de 
Oftalmologie. 

Programări telefon 
0752295765.

Întâlnirea va avea loc la par-
terul clădirii din Campusul 
Studențesc Debarcader al 

Universității „Constantin Brâncuși= 
din Târgu Jiu, situat pe strada Tine-
retului nr. 4.

Evenimentul are ca scop creșterea 
gradului de ocupare a forței de mun-
că în rândul absolvenților care își ca-
ută un job și aducerea față în față 
a angajatorilor cu viitorii angajați. 
Pentru ca oferta să fie cât mai diver-
sificată, salariații AJOFM Gorj deru-
lează în această perioadă o campanie 
de contactare și invitare a agenților 
economici interesați să participe cu 

posturi disponibile în diferite dome-
nii de activitate.

Bursa nu reprezintă doar un loc 
de întâlnire între cererea și oferta 
de pe piața muncii, ci și o oportuni-
tate de sprijin financiar atât pentru 
absolvenți, cât și pentru angajatori. 
Conform Legii nr. 76/2002 privind 
sistemul asigurărilor pentru șomaj și 
stimularea ocupării forței de muncă, 
tinerii care se angajează cu normă 
întreagă în perioada în care sunt 
înregistrați la AJOFM Gorj pot be-
neficia de diferite forme de ajutor 
financiar. În același timp, angajatorii 
care oferă locuri de muncă vacante 

pot primi facilități menite să îi spri-
jine în procesul de integrare a tine-
rilor în câmpul muncii.

AJOFM Gorj face apel către toți 
agenții economici din județ care 
dispun de posturi vacante să par-
ticipe la această acțiune, pentru a 
contribui la integrarea profesiona-
lă a absolvenților și la reducerea 
șomajului în rândul tinerilor.

Cei interesați pot obține 

informații suplimentare la sediul 
AJOFM Gorj din Târgu Jiu, str. Lt. 
Col. D. Petrescu nr. 1, sau la numărul 
de telefon 0253/211568.

Data de 10 octombrie poate fi 
ziua în care mulți absolvenți gorjeni 
își vor găsi drumul profesional. Bur-
sa Locurilor de Muncă nu înseamnă 
doar un târg, ci o șansă concretă 
pentru viitor.

IZABELLA MOLNAR

Gorjul, în topul județelor cu cele mai multe afaceri conduse de femei

Cu un procent de 45,71% dintre 
companii având acționariat femi-
nin, Gorjul se situează la egalitate 
cu județul Neamț și imediat în urma 
unor județe precum Dolj (46,6%), 
Constanța (46,1%) și Hunedoara 
(46%).

La nivel național, peste 170.000 
de firme active în 2024, cu cifră 
de afaceri mai mare de 100.000 de 
lei, au în componența lor cel puțin 
o femeie acționară. Mai mult, una 
din patru companii este deținută în 
totalitate de femei. Firmele condu-
se 100% de femei se dovedesc cele 
mai profitabile, cu o rată medie a 
profitului de 12,3%, depășind atât 
companiile cu acționariat mixt, cât 
și cele deținute exclusiv de bărbați 
(10,2%).

Studiul vine în contextul lansării 
ediției a doua a programului She’s 
Next, o inițiativă ING Bank și Visa, în 
colaborare cu Impact Hub Bucharest, 

care oferă granturi de până la 60.000 
de euro, mentorat și vizibilitate afa-
cerilor fondate și conduse de femei. 
Înscrierile în program sunt deschise 
până pe 22 octombrie 2025, iar eli-
gibile sunt companiile active de cel 
puțin un an și deținute în proporție 
de minimum 51% de femei.

„Rezultatele studiului nostru ne 
arată clar că femeile antreprenoa-
re au un potențial extraordinar de 
creștere și profitabilitate. Așadar, 
rolul nostru este să le însoțim și să 
le sporim încrederea în drumul pe 
care și l-au ales=, a declarat Luana 
Sorescu, Head of Easy Banking, ING 
Bank România.

Printre domeniile de activitate în 
care sunt prezente cele mai multe 
afaceri cu acționariat feminin se nu-
mără: comerțul, consultanța fiscală 
și de management, serviciile admi-
nistrative, sănătatea, construcțiile, 
transportul și ingineria tehnică.

I.M.

Județul Gorj se află printre liderii naționali în ceea ce privește im-
plicarea femeilor în mediul de afaceri, potrivit unui studiu realizat 
pentru ING Bank de Bravva Capital, cu sprijinul Termene.ro, publicat 
de Economedia.ro.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 
privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  
0253-218 552  Oficiul Județean de Poștă Gorj 

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice 

meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, spri-

jin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. Telefon:  

0751855929; secretariatsnm@yahoo.com
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Un bătrân
Un bătrân ședea-ntr-un parc
Pe o bancă ponosită
Și privea pierdut în larg,
Căutând pe a sa iubită.

În zadar întreabă cerul;
Veste el nicicum nu află,
Că-i atât de vast eterul,
Mai întins ca orice apă.

Depărtarea-i mult prea mare
De aici la altă lume,
Că nici gândul cel mai tare
Nu găsește-o cale anume.

Vrea  să afle unde șade,
Ce gândește, ce mănâncă,
Care dor o arde tare,
Ce probleme o frământă!

Vrea să știe de-i e bine,
Dacă-i trebuie ceva,
Dacă-i bine-n acea lume; 
C-ar veni și el cândva!

Poate astăzi, poate mâine,
S-ar putea chiar peste ani;
O să lase-această lume
Cu regrete printre fani.

C-a fost bun, a fost de treabă,
Au să zică unu, doi,
Alții or crede mai degrabă
C-a pierdut turma de oi!

Gura lumii n-o împacă
Nicio faptă, niciun gând;
Va lansa vorbe de clacă
Până intră în pământ! 

Ing. ION VELICI

4 - Continuare

Cred că aceia dintre fermieri care tratează 
cu multă seriozitate activitățile agricole vor ur-
mări cu mult interes articolele mele referitoare 
la agrometeorologie considerând informațiile ce 
le voi transmite ca fiind de maxim interes, dar 
poate pe alții îi vor plictisi. Eu vă rog pe toți să 
le citiți cu destulă atenție, căci vă vor ajuta mult 
informațiile din ele, atât ca fermieri cât și ca 
turiști sau simpli cititori. Deci, puțintică răbdare 
și atenție. 

Despre vânt

Vântul - este mișcarea pe orizontală a ma-
selor de aer provocată de diferența de presiu-
ne atmosferică între două regiuni.

Pentru noi prezintă interes următoarele vân-
turi:

1 – Austrul – vânt secetos care bate din direcția 
Sud–Vest.

2 – Băltărețul – vânt local, cald și umed care 
suflă din direcția Sud, mai ales în sud-estul Ro-
mâniei.

3 – Bora - vânt rece, intens și uscat, care bate 
iarna dinspre Banat spre marea Adriatică.

4 – Briză – vânt regulat, cu intensitate redusă, 

PUȚINĂ AGROMETEOROLOGIE
care suflă la țărmul 
mării, ziua dinspre 
mare spre uscat iar 
noaptea invers.

5 – Ciclon – zonă 
in care presiunea ae-
rului scade dinspre 
margini spre centru 
și masele de aer au 
o deplasare concen-
trică.

6 – Coșava – vânt 
intens și rece care 
bate dinspre Alpii 
Dinarici până în sud-
vestul României, în 
Banat.

7 - Crivățul – vânt 
rece și intens care 
bate în special iarna 
dinspre Nord–Est, aducând scăderi de temperatu-
ră și zăpadă multă. 

8 – Munteanul – vânt local care bate în Carpații 
Moldovei.

9 – Roza vânturilor – diagrama de reprezenta-
re a vânturilor ca viteză și direcție, în funcție de 
punctele cardinale.

10 – Simunul – vânt puternic, cald și uscat, 
încărcat cu nisip, caracteristic deșerturilor din 
Africa, care ajunge chiar și până la noi.

11 – Siroco – vânt cald și foarte uscat care bate 
în sudul Europei și în Orientul Apropiat, dinspre 
deșerturile Africii de Nord și ale Arabiei.

12 – Sorb – vânt puternic, care se propagă sub 
forma unui vârtej.

13 – Taifun – ciclon tropical activ în vestul 
Oceanului Pacific, dar și în estul Americii de Nord 
si al Asiei.

14 – Tornadă – vârtej de vânt extrem de vio-
lent, devastator, dar cu arie de acțiune restrânsă, 
adesea însoțit de ploaie torențială, produs de pă-
trunderea aerului rece din vest peste aerul cald și 
umed, mai ales din Golful Mexic.

15 – Uragan – ciclon sau vânt cu viteză foarte 
mare care produce mari distrugeri.

16 – Viscol – zăpadă ridicată de la suprafața 
solului de un vânt tare și turbulent, cu sau fără 
ninsoare.

17 – Zefirul – vânt slab, călduț, care bate pri-
măvara dinspre vest. 

Aștept părerea și sugestia dumneavoastră 
despre acest subiect, la telefonul meu din 

caseta tehnică a ziarului.

Cea mai mare viteză atinsă până acum de 
vânt pe Terra a fost de 513 km / oră, în statul 

american Oklahoma, în timpul unei tornade 
din luna mai 1999.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere 

și legumicole - ediția  2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția  2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția  2023

      Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, - căci ele sunt cele care ne țin pe noi 
pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dis-
părem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de 
ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane, dar și 
numai unu ar fi fost suficient,  în care mi se 
aduce la cunoștință despre masacrarea fami-
liilor de albine de către posesorii de unul sau 
mai mulți pomi fructiferi, care fac tratamen-
te chimice „după ureche” și în momente total 
nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, și 
fără să anunțe apicultorii de acesta.
Legea 383 / 2013, cu modificările ulterioare 
a apiculturii prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi 

înșine.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-
zate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 

noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma, gospodăria  

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
   Bunăstarea vine către tine apoi ...

       Ing. ION VELICI
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CĂTĂLIN PASĂRE               

La fel ca în sezonul prece-
dent, CSC Negomir are un 
început foarte bun în Liga 4. 

După primele patru runde, vicecam-
pioana din ediția trecută este sin-
gura cu bilanț perfect, la 5 puncte 
față de următoarele trei formații. A 
fost o etapă cu mai puține reușite în 

Fotbal județean: Start perfect pentru Fotbal județean: Start perfect pentru 
Negomir în Liga 4Negomir în Liga 4

principalul campionat județean, dar 
și cu meciuri mult mai strânse. 

De remarcat că formațiile vizi-
tatoare nu au câștigat niciun meci, 
două partide fiind terminate la ega-
litate. 

În schimb, în Liga a 5-a, au fost 
meciuri cu 10, respectiv 8 goluri în 
Seria 1, și două partide cu câte 6 
reușite în Seria 2.

Foto: Cristi Caval

Liga 4, Etapa 4
FC Petrolul Țicleni 1 – 0 CS Minerul Motru 2008 

CSC Negomir 1 – 0 CS Internațional Bălești 
CS Minerul Mătăsari 1 – 1 CSO Tismana 
CS Petrolul Stoina 0 – 0 CSO Turceni 

CS Petrolul Bustuchin 1 – 1 CS Parângul Bumbești-Jiu 
AS Dinamic Club Jupînești 3 – 1 CS Jiul Rovinari 2016 

CLASAMENT LIGA 4
# Echipa    M     V     E       I     GM      GP      P
1. CSC Negomir    4      4    0       0     13       4    12p
2. CS Minerul Motru 2008    4      2    1       1       7       2      7p
3. CS Internațional Bălești  4      2    1       1       6       3      7p
4. FC Petrolul Ticleni   4      2    1       1       5       4      7p
5. CS Petrolul Bustuchin  4      1    3       0       5       4      6p
6. CS Petrolul Stoina   4      1    3       0       5       4      6p
7. AS Dinamic Club Jupînești  4      1    2       1       6       8      5p
8. CSO Turceni    4      1    1       2       9       9      4p
9. CS Minerul Mătăsari   4      0    3       1       4       6      3p
10. CSO Tismana   4      0    3       1       4       8      3p
11. CS Parângul Bumbești-Jiu  4      0    2       2       2       6      2p
12. CS Jiul Rovinari 2016  4      0    0       4       1       9      0p

Liga 5, Seria 1 - Etapa 3
CS Dumbrava Câlnic stă

AS Unirea Dragotești 1 – 1 AS Viitorul Brănești 
AS Viitorul Plopșoru 9 – 1 AS Foresta Văgiulești 
AS Știința Godinești 6 – 2 AS Triumful Borăscu 
AS Unirea Bolboși 1 – 2 CS Unirea Țînțăreni 

CLASAMENT LIGA  5 – SERIA 1
# Echipa   M      V    E      I       GM     GP     P
1. AS Viitorul Brănești  3       2    1      0       14     11     7p
2. AS Știința Godinești  3       2    0      1       17       9     6p
3. AS Viitorul Plopșoru  3       1    1      1       15       9     4p
4. AS Unirea Bolboși  3       1    1      1        7       6     4p
5. CS Dumbrava Calnic  2       1    1      0         4       3     4p
6. CS Unirea Țînțăreni  2       1    0      1        3       5     3p
7. AS Triumful Borăscu  3       1    0      2        7     10     3p
8. AS Unirea Dragotești  2       0    1      1         2       3     1p
9. AS Foresta Văgiulești 3       0    1      2        4     17     1p

Liga 5, Seria 2 - Etapa 3
AS Gilortul Bengești a stat
AS Prigoria 2 – 1 AS Scoarța 

AS Bradul Polovragi 1 – 2 CSC Dănești 
AS FC Dănciulești 2 – 4 AS Avântul Baia-de-Fier 

AS Știința Flacăra Roșia de Amaradia 1 – 5 CS Știința Drăguțești 

CLASAMENT LIGA  5 – SERIA 2
# Echipa    M      V     E      I     GM    GP     P
1. AS Avântul Baia-de-Fier    3       2     1      0      8     3     7p
2. AS Gilortul Bengești   2       2     0      0      5     2     6p
3. CS Știința Drăguțești   2       1     1      0      5     1     4p
4. AS Scoarța    3       1     1      1      4     3     4p
5. CSC Dănești    3       1     1      1      6     6     4p
6. AS Prigoria    2       1     0      1      3     3     3p
7. AS FC Dănciulești   3       1     0      2      5     8     3p
8. AS Bradul Polovragi   3       0     1      2      3     6     1p
9. Flacăra Roșia de Amaradia  3       0     1      2      4   11     1p
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CSM Târgu Jiu a pierdut și 
manșa retur din Turul 1 al 
Cupei României la baschet 

masculin. Gorjenii au fost învinși în 
deplasare, la București, de către Dina-
mo, scor 89-62. Gazdele au profitat de 
rotația mai lungă avută la dispoziție, 
și au câștigat trei din cele patru sfer-
turi, deși diferența s-a făcut încă din 
prima repriză: 24-18, 27-10, 23-18, 
15-16. Alb-roșii câștigaseră partida tur 
la 11 puncte. Cel mai bun marcator de 
la CSM Târgu Jiu a fost Collin Cooper, 
cu 14 puncte. Americanul a mai avut 
2 recuperări și 4 pase decisive. A fost 
urmat de Modibo Diaby, cu 10 puncte 
și 8 recuperări. Tot cu 10 puncte a ter-
minat meciul și Lewis Djonkam, care a 
mai avut 7 recuperări. 

CSM Târgu Jiu, eliminată din CupăCSM Târgu Jiu, eliminată din Cupă
,,Pentru noi a fost foarte greu să 

jucăm două meciuri cu o echipă ca 
Dinamo într-o perioadă atât de scur-
tă. Am avut din nou o rotație scur-
tă, ne-am pierdut din energie și nu 
am reușit să revenim. Pentru echipa 
noastră este important orice jucă-
tor care lipsește, pentru că suntem 
o echipă tânără. Aceste meciuri au 
fost o oportunitate bună pentru noi 
să jucăm cu o echipă foarte bună și 
să continuăm munca pe care am în-
ceput-o cu această echipă. Trebuie 
să fim concentrați pe jocul nostru și 
să corectăm greșelile copilărești pe 
care le-am facut”, a declarat Vanja 
Miljkovic, antrenor principal CSM Târ-
gu Jiu. 

CSM Târgu Jiu: Andrei Bărăgan, 
Stefan Gribinic 2p, Luca Cârstea 
7p, Mihnea Dănău, Lewis Djonkam 

10p, Alex Berca 8p, Collin Cooper 
14p, Stephanos Ciriperu 3p, Modibo 
Diaby 10p, Vlad Ciumbrudean 8p. 
Antrenor principal: Vanja Miljko-
vic. Antrenor secund: Răzvan Bra-
toloveanu.

Pentru CSM Târgu Jiu, urmează 
primele meciuri acasă din campionat. 
Miercuri, 1 octombrie, și sâmbătă, 4 
octombrie, la Târgu Jiu vin CSM Ora-
dea și SCM Râmnicu Vâlcea. Ambele 
partide încep la ora 18.00.

În primul turneu baschetbalistic 
al sezonului, CSM Târgu Jiu Under 
15, echipă condusă de Toma Popes-
cu, a înregistrat victorii pe linie în 
Sala ,,Voievod Litovoi= din Târgu 
Jiu. 

Gorjenii au trecut de Îngerii Băni-
ei (93-46), ACS Ciocan Cristina Reșița 
(100-51) și ACS Juniors Craiova (56-
44). 

,,A fost un turneu reușit, destul 
de bun pentru începutul de sezon. 
Băieții au dovedit poftă de joc și 
multă dorință de victorie. Sper ca și 
la următorul turneu, practic returul 

Trei victorii din trei meciuri pentru baschetbaliștii U15Trei victorii din trei meciuri pentru baschetbaliștii U15
din acestă grupă, să avem aceeași 
determinare și poftă de joc. Felicit 
întreaga echipă pentru rezultate și 
pentru jocul prestat”, a spus antre-
norul gazdelor.

LOT CSM TÂRGU JIU: David 
Marin, Tudor Crîngulescu, Luca 
Chelan, Radu Pescaru, Horia 
Sgondea, Flavius Lupulescu, 
Ianis Tiștere, Darius Deaconescu, 
Damian Covrig, Boris Făiniș, 
Andrei Popescu, Răzvan Ion, Andrei 
Pacearescu, Răzvan Stan, Matteo 
Diaconescu.
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